Exercice5 (Correction)

1. Il s’agit de la courbe de vaporisation du déegme (P, T) donc les noms des deux changements
d'états correspondant a cette courbe son la vapioris(passage de liquide a vapeur) et la liquigfact
(passage de vapeur a liquide)
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3. Dans le circuit primaire, la température dadieest de 286 °C a I'entrée et de 323°C a la settie
la pression est de 155 bar. On place ces pointg slimgramme.
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On passe des points A a B dans le circuit primdoec I'eau est a I'état liquide dans le circuit
primaire.
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D’aprés le diagramme, pour que I'eau soit a I'éapeur a la pression de 55 bar, il faut que la
température soit de 280 °C au minimum.
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